



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
Edital n. 069/2010



PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO
NO CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL DA UFG

RETIFICAÇÃO - EDITAL N. 069/2010

DO CADASTRO, DA MATRÍCULA E DAS CHAMADAS SUBSEQUENTES.

Onde se lê:

10.1. Os candidatos aprovados deverão efetuar matrícula nos dias **4 e 5 de janeiro de 2011** no Departamento de Assuntos Acadêmicos, da Universidade Federal de Goiás (DAA-UFG), situado no Campus Samambaia, Goiânia – Goiás.

Leia-se:

10.1. Os candidatos aprovados deverão efetuar matrícula nos dias **10, 11 e 12 de janeiro de 2011** no Centro de Gestão Acadêmica (antigo Departamento de Assuntos Acadêmicos), da Universidade Federal de Goiás (DAA-UFG), situado no Campus Samambaia, Goiânia – Goiás.

Goiânia, 05 de janeiro de 2011.

Prof. Dr. Edward Madureira Brasil
Reitor